

商城县警方成功摧毁一重大电信诈骗犯罪团伙

捣毁窝点3个 抓获犯罪嫌疑人13人

信阳消息(商公轩)近日,商城县公安局迅速出击,联合作战,大打信息战、科技战,成功摧毁一重大电信诈骗犯罪团伙,捣毁电信诈骗窝点3个,抓获诈骗犯罪嫌疑人13人,查扣作案用电脑40余台。

6月13日,商城县公安局接线索指令:一犯罪团伙以网恋为由,实施线上充值游戏币的方式对受害人进行网络诈骗。经民警侦查发现,该犯罪团伙窝点多,遍布湖北、安徽等多个地市。

为彻底端掉这一犯罪团伙,该局高度重视,立即成立专案组,并兵分三路分赴安徽芜湖、阜阳、六安开展秘密侦查工作。6月18日下午,在全面摸清了三个窝点的基本情况,专案组制订了详细的抓捕方案,以迅雷不及掩耳之势开展连夜抓捕工作。因组织得力、措施过硬,于当日深夜一举将正欲撤离的三个窝点统一摧毁,抓获安徽籍诈骗嫌疑人桂某等13人,查扣作案用电脑40台。

人员到案后,民警克服案情复杂、网络证据难搜集等困难,充分运用政策攻心,瓦解了13名嫌疑人的心理防线,致使他们如实交代了近年来为了敛财在互联网上冒充女性以网恋为由,多方诱骗男性网民购买其游戏币的犯罪事实。据涉案嫌疑人交代,该犯罪团伙组织严密,人员较多,窝点几乎遍布全国。

目前,诈骗嫌疑人桂某等13人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。



6月20日,是罗山县彭新镇的农民书画屋成立15周年的日子。这家农民书画屋的主人杨传交是一位地地道道的农民。78岁的他是当地小有名气的诗人。2004年,他把自家房子腾出来,专门创办了农民书画屋,收集大量的名家字画和图书,免费供大家参观阅读。这项完全是自费和公益的事业,杨传交一干就是15年。图为杨传交正在为来书画屋的参观者讲解。

本报记者 肖东 摄

淮滨县:民警智破水泵“盗窃案”

信阳消息(王长江)近日,淮滨县公安局期思派出所接到了营村村民报警,他的机井潜水泵深夜“被盗”。当下正值抗旱季节,群众利益无小事。接警后,期思派出所民警立即赶赴案发现场。

通过民警对现场勘察及调看周边路口监控,一上午时间并未查到有价值线索,但民警仍不放过任何蛛丝马迹,下午民警接着继续对现场进行细致排查。功夫不负有心人,就在此时,民警突然在井口位置发现了线索,只见井口水泥壁上留有水管的划痕。于是民警找来强光手电筒向漆黑的深井内照了照,这时就隐隐约约发现深井内的水管和吊泵绳。至此,该起“水泵案”真相大白。

原来当天早晨,这位村民到



图为“案”发现场

田里看水抽得怎样了,一看井上光秃秃的水管不见了,他认为自己的潜水泵夜里被盗了,于是就急忙向派出所报案。真实的情况是潜水泵上的水管夜里滑落到深井里了。

在派出所民警、辅警的齐心协力下,大家把潜水泵、水管拉了出来,当民警把完好无损的水泵交给这位村民时,他顿时笑逐颜开,并竖起大拇指赞道:你们真是人民警察为人民啊!

县区
传真



浉河区谭家河乡

切实做好夏季消防安全

信阳消息(彭延斌)为加强夏季安全生产,入夏以来,浉河区谭家河乡多措并举,切实做好夏季消防安全。

大力宣传,提高消防安全意识。该乡充分利用公开栏、电子显示屏、悬挂条幅、发放宣传页等多种渠道,深入宣传消防法律法规、消防常识等,切实提高辖区群众广泛参与意识,大力营造全民参与,着力营造浓厚宣传氛围。

深入摸排,加大隐患排查力度。该乡安委办组织人力,开展大排查,对全乡“六小门店”、超市和学校等场所,进行地毯式大排查、大整治,督促各单位配备消防设施,及时整改,切实消除火灾隐患。

强化监管,全力整治突出问题。该乡加大对辖区人员密集场所的监管整治力度,尤其对安全生产领域易燃易爆、重要设施的安全监管,针对薄弱环节,做到定人、定岗、定责,建立专项工作台账,形成动态化管理,确保夏季安全形势稳定。

罗山县朱堂乡

免费为妇女筛查“两癌”

信阳消息(杨梅)为实现宫颈癌、乳腺癌的早诊断、早发现、早预防、早治疗,提高妇女健康水平和生活质量,6月19日,罗山县朱堂乡妇联会联合县妇幼保健院对全乡170余名35岁至64岁适龄妇女进行了“两癌”筛查检查。

为确保“两癌”免费筛查取得实效,该乡妇联会提前通过多种形式广泛宣传,调动广大妇女参与“两癌”筛查的积极性和主动性,普及健康的生活理念。此次“两癌”筛查普查内容全面,力度大,范围广,检查项目包括乳腺癌筛查、子宫癌筛查等,通过检查进一步提高了广大妇女自身保健意识和健康水平,降低了“两癌”对妇女健康的威胁。

“两癌筛查对我们妇女同胞来说真是一件好事,现在能在家门口享受这样的服务,方便快捷,真是太好了。”该乡街镇社区支部书记李欢云高兴地说。

光山县白雀园镇

退伍军人家庭悬挂光荣牌

信阳消息(邹晓峰 张宗辉 张仕友)为进一步发扬拥军优属的优良传统,营造尊崇军人的浓厚氛围,形成爱国拥军的良好风尚,近日,光山县白雀园镇街道社区,精心为辖区的148名退役军人家庭送上了光荣牌,并帮他们悬挂到了门上。

为退役军人家庭悬挂光荣牌,既是对热血青年应征入伍的鼓励,又是对拥军优属光荣传统的延续和传承,对彰显退役军人家庭和社会政治地位,增强退役军人家庭的自豪感、荣誉感和责任感,促进军、政、民团结具有重要而深远的意义。

该镇退役军人邹以后说:“作为一名退伍老兵,这种仪式让我们有归属感和荣誉感,非常感谢党和政府的关心和关怀。我们虽然离开部队多年了,但是我们会继续努力,与时俱进,珍惜荣誉,保持军人本色,做到退役不褪色,为建设美丽家园作出自己应有的贡献。”